



Országgyűlés Hivatala

Irományszám: K/16693.

Érkezett: 2005 JÚN 14.

Dr. Boros Imre
független

Országgyűlési képviselő

1358 Budapest, Széchenyi I. rkp. 19.

Tel.: (1) 441-5178, Fax: (1) 441-5188

IRÁSBELI KÉRDÉSDr. Szili Katalin asszonynak,
az Országgyűlés elnöke
Helyben

Tisztelt Elnök Asszony!

A Hárszabály 94. §-ának (1) bekezdése alapján írásbeli kérdést intézek dr. Persányi Miklós miniszter úrhoz:

Törölt-e környezetvédelmi projekteket az EU Magyarországon ?

Tisztelt Miniszter Úr!

A METRO c. napilap VI.10-i száma arról tudósít, hogy korábban a Bizottság által elfogadott projektek nem valósulnak meg, esetleg törlik azokat, vagy a megítélt pénzt vissza kell szolgáltatni Brüsszelnek. A hozzám intézett május 20-i levelükben, kérésemre visszaigazolták, hogy április 29-én megtartott Kohéziós Monitoring Bizottság-i ülésén, az EU Bizottság 4 db, 2002-ben jóváhagyott környezetvédelmi projektet nevezett kritikusnak, az N+30-as szabály miatt. Vélhetően tehát itt merülhet fel a pénzügyi keret törlések lehetősége is. Egyebek mellett az idézett cikk ezeket a projekteket is veszélyben lévőnek említi. Különösen az É-K pesti ügy kerülhetett veszélybe, hiszen ott az első szerződések megkötését Önök is VI.03-ra, illetve VI.09-re valószínűsítették, az újságcikk pedig VI. 10.

Fentiek alapján kérdezem a következőket:

- 1) Törölt-e a Bizottság magyar környezetvédelmi projekteket, ha igen melyek ezek ?
- 2) Milyen okokra vezethető vissza, hogy az általunk kért N+30 hónapos határidőt sem tudtuk betartani, és melyik szervezeteknek merül fel ezért felelőssége ?
- 3) Milyen összegben marad el uniós támogatás a törölt projekt/ek miatt ?

Fenti kérdéseimre várom megtisztelő válaszát.

Budapest, 2005. június 14.

Üdvözlettel:

Dr. Boros Imre



Boros Áre Jnaak Kildi: For For

metro 

BUDAPESTI KIADÁS · 2005. JÚNIUS 10. PÉNTEK · WWW.METRO.HU

Milka

I MILKA MARGIT

Kívánj boldog névnapot a Milkáva!

A költségvetési hiány nem szúrta szemet

A fel nem használt kohéziós pénzek viszont veszélybe kerülhetnek

MAGYARORSZÁGOT az ellene indított európai uniós eljárás ellenére nem érte bírálat a túlzott költségvetési hiányokról szóló európai parlamenti jelentés plenáris vitájában.

Fazakas Szabolcs (MSZP), az EP költségvetés-ellenőrzési bizottságának elnöke, az egyetlen magyar felszólaló, hozzászólásában azt hangsúlyozta, hogy Magyarországnak és az új tagállamoknak

egyik legfontosabb kötelességük és céljuk a pénzügyi konvergencia-kritériumok teljesítése.

A strasbourgi ülésen a gazdasági és monetáris EP-bizottság dokumentuma egyebek között a pénzügyi stabilitási előírások betartását sürgeti az euróövezeti tagországokban. A felszólalásokban számos bírálat érte a túlzott államháztartási hiány miatt uniós eljárással sújtott Görög-

40 projekt 150 tenderből eddig 24-et hirdettek meg

NFM

országot, továbbá Olaszországot, Németországot és Franciaországot. Az új tagállamokat nem érte kritika, hazánk szóba sem került.

Az Európai Bizottság és Magyarország képviselői ma viszont összeülnek, hogy a kohéziós pén-

zek jövőjéről tárgyaljanak. A hulladékkezelési fejlesztések elmaradtak, és így félő, a 300 millió eurós támogatást vissza kell adni.

Ide tartozik a budapesti, a zalaegerszegi és a veszprémi szennyvízkezelő, a debreceni szennyvíztisztító, az északkelet-pesti és a dél-balatoni hulladéklerakó fejlesztése. Ezek politikai, környezetvédelmi és engedélyezési eljárásoknak estek áldozatul. METRO